

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
НОВОСАНЖАРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

ПРОТОКОЛ

30 серпня 2022 року

селище Нові Санжари

№ 5

Голова комісії: Геннадій СУПРУН – селищний голова Новосанжарської селищної ради

Секретар: Володимир ДЕМЕНКО - начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради

Присутні:

Таміла МУЗИКА - секретар Новосанжарської селищної ради;

Віталій МОКЛЯК – заступник Новосанжарського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Наталія РУКАС - начальник відділу архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, головний архітектор;

Таміла ЛЕВЧЕНКО, начальник відділу з питань регулювання земельних відносин, екології, охорони навколишнього природного середовища, проектного менеджменту виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради;

Зінаїда КИРИЧОК - староста Лелюхівського старостинського округу;

Володимир ТИТАР - староста Малокобелячківського старостинського округу;

Іван ПАСЬКО - староста Малоперещепинського старостинського округу;

Микола ОЛЬШНИЦЬКИЙ - начальник Комунального підприємства «Джерело» Новосанжарської селищної ради;

Віталій ЯРЕМЕНКО - начальник Новосанжарської місцевої пожежної охорони;

Сергій ПАВЛОВСЬКИЙ – заступник виконувача обов'язків головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Новосанжарська центральна лікарня Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області»;

Яніна СІРЕНКО - виконувач обов'язків головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Новосанжарський Центр первинної медико-санітарної допомоги Новосанжарської селищної ради Полтавського району Полтавської області»;

Артур ФЕДРЕЦЬ - поліцейський офіцер громади, сектору взаємодії з громадами відділення превенції Полтавського РУ поліції ГУНП в Полтавській області;

Петро КАПУСТЮК - провідний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Полтавського районного управління Головного управління ДСНС України в Полтавській області;

Сергій ПОЦПКО - головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Полтавського районного управління Головного управління ДСНС України в Полтавській області;

Олександр АФАНАСЬЄВ – начальник Новосанжарської дільниці експлуатації газорозподільчих систем Кобеляцького управління експлуатації газорозподільчих систем АТ «Оператора газорозподільчих систем «Полтавагаз»»;

Євгеній БОЖИНСЬКИЙ - начальник станції залізничної «Нові Санжари» виробничого підрозділу Полтавська дирекція залізничних перевезень регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».

Запрошені: Тамара Кусайко - начальник відділу освіти Новосанжарської селищної ради Полтавської області, Артур Кобченко - поліцейський офіцер громади, сектору взаємодії з громадами відділення превенції Полтавського РУ поліції ГУНП в Полтавській області;

Засідання комісії проходило в малій актовій залі Новосанжарської селищної ради з дотриманням карантинних вимог.

На порядок денний виносяться такі питання:

1. Про надзвичайну ситуацію, що сталася 28 серпня 2022 року в смт Нові Санжари та с. Лелюхівка через негоду, яка супроводжувалась надмірним поривом вітру та дощем.

(Доповідач: Віталій Мокляк Співдоповідач: Зінаїда Киричок, Наталія Рукас)

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника Новосанжарського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віталія Мокляка, старости Лелюхівського старостинського округу Зінаїди Киричок та начальника відділу архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, головний архітектор Наталію Рукас про надзвичайну ситуацію, що сталася 28 серпня 2022 року в смт Нові Санжари та с. Лелюхівка через негоду, яка супроводжувалась надмірним поривом вітру та дощем.

Віталій Мокляк розповів, що 28 серпня 2022 року орієнтовно з 14-30 по 21-00 години були складні погодні умови в смт Нові Санжари та с. Лелюхівка, які проявились проливним дощем з надмірними поривами вітру, внаслідок чого були такі пошкодження:

- на підвір'ї Лелюхівської гімназії зламало 5 деревин породи ялина, вітром знесло покрівлю даху пошкодило 25 шт азбестоцементних хвильових листів, лист конька;
- зламано гілля дерев, які впали на підвір'я та будівлю КЗ Лелюхівського дошкільного навчального закладу «Колосок», пошкодивши покрівлю даху з азбестоцементних листів, в результаті чого утворились тріщини та

отвори. Зламаною деревиною зірвало кран труби вводу газопостачання, пошкодило покрівлю ганку та павільйони. Всього необхідно замінити 39 шт азбестоцементних хвильових листів;

- на току ПП «Лавіта» пошкоджено покрівлю господарських споруд. Всього необхідно замінити 200 шт азбестоцементних хвильових листів;
- на території ФОП «Пашуба» пошкоджено паркан з метало профілю, розкрито господарські приміщення;
- від пориву вітру в приватних оселях громадян на будинках позривано покрівлі, в деяких окремих господарствах були зруйновані фронтони, побиті вікна від уламків шиферу. Загалом постраждали в с. Лелюхівка 22 домогосподарства, в смт Нові Санжари 2 домогосподарства;
- на водозабірних свердловинах (7 шт) в смт Нові Санжари розкрито покрівлю пунктів управління глибинними насосами, автоматика вийшла з ладу внаслідок перепаду напруги та потрапляння води.

Зінаїда Киричок наголосила, що за останні 30 років місцеві жителі не пам'ятають такого сильного пориву вітру з проливним дощем, та завданої шкоди домогосподарствам та організаціям.

Наталія Рукас проінформувала присутніх про роботу робочої групи, яка провела огляд пошкодженого майна установ та домогосподарств громадян спричиненої стихійним лихом. При огляді робочою групою місць проводилась фотофіксація (фото додаються), складалися акти.

За результатами та з урахуванням обговорення комісія вирішила:

1. Інформацію заступника Новосанжарського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Віталія Мокляка, старости Лелюхівського старостинського округу Зінаїди Киричок та начальника відділу архітектури, містобудування, інфраструктури, житлово-комунального господарства та управління комунальною власністю виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради, головного архітектора Наталії Рукас взяти до відома.

2. Визнати надзвичайну ситуацію, що сталася 28 серпня 2022 року в смт Нові Санжари та с. Лелюхівка – надзвичайною ситуацією місцевого рівня, що спричиненими погодними явищами - поривами вітру, сильним дощем. Відповідно до класифікатор надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 визнати код – 20314.

3. Відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту виконавчого комітету Новосанжарської селищної ради направити запит щодо погодних умов за 28 серпня 2022 року до Полтавського обласного центру з гідрометеорології вул. Зигіна 1, м. Полтава.

4. Рекомендувати виконавчому комітету Новосанжарської селищної ради виділити кошти з резервного фонду селищної ради орієнтовно в сумі 50 тис. грн. для відшкодування витрат громадянам, які постраждали від надзвичайної ситуації, що сталася 28 серпня 2022 року.

5. Рекомендувати виконавчому комітету Новосанжарської селищної ради терміново придбати до місцевого матеріального резерву матеріальні ресурси відповідно до «Програми створення та використання місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і

природного характеру та їх наслідків на території Новосанжарської селищної ради на 2021-2025 роки» орієнтовно в сумі 155 тис.грн.

6. Рекомендувати виконавчому комітету Новосанжарської селищної ради виділити з місцевого матеріального резерву 300 шт шиферу, 30 кг шиферних цвяхів, цементу в мішках по 25 кг – 10 шт. та передати за актами передачі громадянам, які потребують матеріали для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 28 серпня 2022 року.

7. Для усунення наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 28 серпня 2022 року, в закладах освіти комунальної власності виділити з резервного фонду селищної ради відділу освіти Новосанжарської селищної ради кошти орієнтовно в сумі – 29,24 тис. грн., в тому числі для Лелюхівської гімназії – 11,34 тис. грн., для КЗ Лелюхівського дошкільного навчального закладу «Колосок» - 17,9 тис. грн.

8. Для усунення наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 28 серпня 2022 року на водозабірних свердловинах КП «Джерело» виділити з резервного фонду селищної ради кошти на фінансову підтримку в сумі – 27,340 тис. грн.

Голова місцевої
комісії з питань ТЕБ і НС



Геннадій СУПРУН

Секретар
місцевої комісії з питань ТЕБ і НС



Володимир ДЕМЕНКО